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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 
 

ATA DA 25ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA  
 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas e trinta minutos, nas dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes do Município 

de Monteiro Lobato, atualmente sediando o Legislativo Municipal, teve início a 25ª 

(vigésima-quinta) Sessão Extraordinária da 19ª (décima-nona) Legislatura. A Presidente da 

Mesa Diretora Vereadora Sabrina A. Medeiros solicitou ao Primeiro-secretário, a 

verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Carlos Renato Datti Prince registrou 

a presença de todos os Vereadores. Sob quórum Regimental, a Presidente declarou aberta a 

Sessão e solicitou ao Secretário a leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta 

Casa de Leis. Em seguida, informou que a Sessão tem como objetivo deliberar somente 

sobre a matéria para a qual foi convocada, conforme determina a Lei Orgânica Municipal. 

Sendo assim, solicitou ao Secretário a leitura da Ementa e Justificativa do Projeto de Lei do 

Executivo nº 58/25, de autoria do Prefeito Municipal, protocolado para tramitação 

Legislativa e informou que o mesmo será encaminhado na integra aos Vereadores e às 

Comissões Permanentes para análise e emissão de Parecer, bem como estará disponível a 

todos.  Em seguida a Presidente passou aos avisos publicados de interesse público: - 

Cumpre-me convidar os Nobres Vereadores e demais pessoas interessadas a participarem 

da Audiência Pública para apresentação e discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 56, 

que dispõe sobre: Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial; e 

apresentação e discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 58, que dispõe sobre: 

Complemento do valor do duodécimo a ser transferido ao Poder Legislativo, ambas a serem 

realizadas no dia primeiro  de dezembro, a partir das  dezessete horas e trinta minutos,  na 

Casa de Cultura Nelson Gomes.- E ainda, da Audiência Pública para discussão dos Projetos 

de Lei do Executivo nº 39, 40 e 41/25 - Plano Plurianual – PPA; Lei de Diretrizes 

Orçamentárias - LDO e Lei Orçamentária Anual - LOA a ser realizada no dia dois  de 

dezembro, a partir das dezenove horas e trinta minutos, na Casa de Cultura Nelson Gomes. 

Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, a Presidente convocou os Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária, a se realizar no dia primeiro de dezembro, às dezoito horas. 

Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, Eu, 

Vereador Carlos Renato Datti Prince, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata.  

Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 28 de novembro de 2025. 

 

 

__________________________ 

Vereadora Sabrina A. Medeiros 
- Presidente da Câmara – 

 
_________________________ 

Vereador Carlos Renato Datti Prince 
- Primeiro-Secretário - 
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